



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.
Bielsko - Biała

Bielsko-Biała, 7 października 2025 r.

WYJAŚNIENIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Sprzedaż energii elektrycznej dla ZGO S.A. w Bielsku-Białej wraz z odkupem wyprodukowanej energii elektrycznej (wprowadzonej do sieci)” nr ref. 15/ZP/ZGO/2025

Zamawiający na podstawie art. 135 Ustawy Pzp (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów SWZ dla w/w postępowania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści rozliczanie za wykorzystaną energię w zł/MWh

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści rozliczanie za wykorzystaną energię w zł/MWh.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy na odkup ewentualnych nadwyżek energii wyprodukowanych w instalacjach, na wzorze umowy i warunkach odkupu stosowanych powszechnie przez Wykonawcę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze Wykonawcy pod warunkiem, że Zamawiający będzie ponosił koszt bilansowania handlowego za faktyczną ilość energii wytworzonej i wpuszczonej do sieci. Koszt bilansowań handlowych dla energii wytworzonej nie może przekroczyć 10,00 zł za 1MWh.

Pytanie 3

Czy Zamawiający planuje montaż kolejnych instalacji wytwórczych w okresie objętym zamówieniem? Jeśli tak, Wykonawca zwraca się o podanie poniższych informacji:

- przybliżonej daty montażu (z dokładnością do miesiąca/kwartału),
- mocy zainstalowanej,
- rodzaju instalacji oraz czy będzie to mikroinstalacja czy mała instalacja.
- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy na odkup ewentualnych nadwyżek energii wyprodukowanych w instalacjach, na wzorze umowy stosowanym powszechnie przez Wykonawcę?

Odpowiedź Zamawiającego:

43-300 Bielsko-Biała
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:
33 829 75 90

mail:
poczta@zgo.bielsko.pl
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421
REGON: 072321490
KRS: 0000044393
BDO: 000014221
Sąd Rejestrowy:
Sąd Rejonowy
w Bielsku-Białej VIII
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:
16 133 300,00 zł



Zamawiający planuje montaż kolejnej instalacji wytwórczej w okresie objętym zamówieniem:

- przybliżona data montażu: przełom roku 2026 r./2027 r.;
- instalacja o mocy 500 kW wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną;
- rodzaj instalacji: mała instalacja OZE;
- Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze Wykonawcy pod warunkiem, że Zamawiający będzie ponosił koszt bilansowania handlowego za faktyczną ilość energii wytworzonej i wpuszczonej do sieci. Koszt bilansowań handlowych dla energii wytworzonej nie może przekroczyć 10,00 zł za 1MWh.

Pytanie 4

Jakie okresy rozliczeniowe w OSD obowiązują dla poszczególnych punktów poboru?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla poszczególnych punktów poboru obowiązuje następujący okres rozliczeniowy:

dla taryfy B23 - 10 dni.

dla taryfy C12a - 2 miesiące.

dla taryfy C12a - 1 miesiąc.

Pytanie 5

Czy w punktach poboru zakwalifikowanych do grup taryfowych C1x Zamawiający posiada liczniki zdalnego odczytu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w punktach poboru zakwalifikowanych do grup taryfowych C1x posiada liczniki zdalnego odczytu.

Pytanie 6

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o podanie poniższych informacji:

- Która firma jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów Zamawiającego?
- Czy Zamawiający posiada obecnie rozdzielone umowy sprzedaży energii elektrycznej i dystrybucji energii elektrycznej, czy kompleksowe umowy sprzedaży i dystrybucji energii elektrycznej?
- Czy Wykonawca na podstawie udzielonego pełnomocnictwa ma wypowiedzieć umowy z obecnym sprzedawcą energii elektrycznej oraz zawrzeć nowe umowy dystrybucyjne w przypadku posiadania umów kompleksowych? Jeśli tak to jaki obowiązuje okres wypowiedzenia tych umów i do kiedy one obowiązują?
- Czy zmiana sprzedawcy będzie się odbywać po raz pierwszy czy po raz kolejny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w punktach poboru zakwalifikowanych do grup taryfowych C1x posiada liczniki zdalnego odczytu.

- Obecnie sprzedawcą energii elektrycznej jest: Veolia Energy Contracting Poland Sp. z o.o. (Puławska 2, 02-566 Warszawa);
- Zamawiający posiada rozdzielone umowy na sprzedaż energii elektrycznej i dystrybucję energii elektrycznej;

- Tak, Wykonawca na podstawie udzielonego pełnomocnictwa ma wypowiedzieć umowę z obecnym sprzedawcą energii elektrycznej. Zamawiający nie ma zawartych umów kompleksowych w związku z tym Wykonawca nie będzie zawierał nowych umów dystrybucyjnych.
- Zmiana sprzedawcy będzie odbywać się kolejny raz.

Pytanie 7

Wykonawca prosi o potwierdzenie, że wskazany w postępowaniu wolumen będący przedmiotem zamówienia został oszacowany na podstawie rzeczywistego zużycia energii w poprzednich latach.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że wskazany w postępowaniu wolumen został oszacowany na podstawie rzeczywistego zużycia energii w poprzednich latach.

Pytanie 8

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa niezbędnego do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, na wzorze stosowanym powszechnie przez Wykonawcę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający udzieli Wykonawcy pełnomocnictwa niezbędnego do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy na wzorze stosowanym powszechnie przez Wykonawcę.

Pytanie 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie faktur drogą elektroniczną za pośrednictwem adresu e-mail lub elektronicznego biura obsługi klienta?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie faktur drogą elektroniczną za pośrednictwem adresu e-mail lub elektronicznego biura obsługi klienta.

Pytanie 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy przy użyciu kwalifikowanych podpisów elektronicznych lub drogą korespondencyjną przy użyciu podpisów tradycyjnych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy zarówno przy użyciu kwalifikowanych podpisów elektronicznych, jak też drogą korespondencyjną przy użyciu podpisów osobistych.

PREZESZARZADU

Marcin Szarek